

電子報三

101301029 國貿四 陳麒鈞

交通與玩樂

Purdue 雖然地處偏鄉，比較沒有大城市裡的繁華與五光十色，但等到對大眾交通夠熟悉而且也有很熟的朋友或旅伴的時候其實也是可以到處趴趴走。

Purdue 到芝加哥的方式主要就是搭 Greyhound，是價格算比較親民的巴士。但被許多交換生包括我在內罵到臭頭，個人覺得是一間雷到爆的公司。

之前春假跟一群朋友要去芝加哥轉搭飛機，結果在公車站這裡等超久都沒來（他的公車站離學校要走 20 分鐘，是戶外一個小站牌而且當時天氣超冷快下雪那種），結果遲到一小時後他終於來了，然而我們已經事先網上買好票的人居然上不去，因為他超賣座位！司機跟我們說有另一班車要來，我們打去總部問發現根本也沒有，最後只好一群人搭 uber 去機場每人花了 50 多美。事後要退費也被百般刁難，如果有朋友有車最好是可以盡量開車去不要搭這家雷巴士。校內的部分因為 Purdue 校園算大，平常最好是搭校內公車比較方便。

可以下載 Doublemap 這個 app 去查校內公車時間，Golden Loop 跟 Silver Loop 是環校內的公車幾乎每 10 分鐘就要一般，可以多加利用。

玩樂的部分 Purdue 平常校內活動就超多，社團也幾乎是應有盡有，而且超級豪華的體育館，個人建議一定要多多利用。他們學生的作息幾乎是一到三還有拜日都是乖乖唸書或去社團活動，但到了禮拜四就會是 Purdue 傳統的 "Thirsty Thursday"，所有人幾乎到普渡附近唯一的夜店 Cactus 去玩樂，結束後校門口的 Bar 街去續攤。如果已經滿 21 歲又不討厭喝酒，我非常推薦去融入這項校園文化，他們學生的夜生活真的很好玩，夜店也比台灣好玩很多，Bar 裡面的酒很不錯，幾間有名的像是 Harry's Chocolate Shop 和 Brothers 等都是必去普渡景點，如果想融入美式大學生玩樂生活，絕對不能錯過週四到週六這段玩樂時光。